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PORTARIA Nº 001 DE 02 DE JANEIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TAMARANA, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

Artigo 1º - Fica Exonerado, a partir de 02/01/2017, 
Sr. Alberto Estevan Gomes Netto, brasileiro, 
divorciado, portador da Cédula de Identidade n.º 
2.238.504 SESP/PR, CPF- MF n.º 363190239-
53, das funções inerentes ao cargo de Assessor 
Parlamentar II, correspondentes ao cargo CCL-02, 
nomeado pela Portaria nº 069, de 21 de novembro 
de 2016.

 Artigo 2º. Esta Portaria entra em vigor na data 
de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 
02/01/2017.

Tamarana, 02 de janeiro de 2017.

MÁRIO CÉSAR FABIANO
Presidente 

PORTARIA Nº 003 DE 02 DE JANEIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TAMARANA, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

Artigo 1º - Fica Exonerada, a partir de 02/01/2017, 
Srta. Daniela Fernanda Ribeiro, brasileira, 
solteira, portadora da Cédula de Identidade 
n.º 10.082.455-8 SESP/PR, CPF- MF n.º 
066954609-73, das funções inerentes ao cargo 
de Assessora Parlamentar I, correspondentes 
ao cargo CCL-01, nomeada pela Portaria nº 011, 
de 26 de janeiro de 2016.

 Artigo 2º. Esta Portaria entra em vigor na data 
de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 
02/01/2017.

Tamarana, 02 de janeiro de 2017.

MÁRIO CÉSAR FABIANO
Presidente

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

PORTARIA Nº 002 DE 02 DE JANEIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TAMARANA, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

Artigo 1º - Fica Exonerado, a partir de 02/01/2017, 
Sr. Carlos Augusto da Silva, brasileiro, solteiro, 
portador da Cédula de Identidade n.º 8.665.512-
8 SESP/PR, CPF- MF n.º 046.366.319-51, 
das funções inerentes ao cargo de Assessor 
Parlamentar III, correspondentes ao cargo CCL-
03, nomeado pela Portaria nº 001, de 04 de janeiro 
de 2016. 

 Artigo 2º. Esta Portaria entra em vigor na data 

de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 
02/01/2017.

Tamarana, 02 de janeiro de 2017.

MÁRIO CÉSAR FABIANO
Presidente

PORTARIA Nº 004 DE 02 DE JANEIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TAMARANA, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

Artigo 1º - Fica Exonerado, a partir de 02/01/2017, 
Sr. Donai Martins de Oliveira, brasileiro, casado, 
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portador da Cédula de Identidade n.º 144.271  
SESP/MS, CPF- MF n.º 468.477.409-06, das 
funções inerentes ao cargo de Diretor Geral, 
correspondentes ao cargo CCL-05, nomeado 
pela Portaria nº 064, de 03 de novembro de 
2015.

Artigo 2º. Esta Portaria entra em vigor na data 
de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 
02/01/2017.

Tamarana, 02 de janeiro de 2017.

MÁRIO CÉSAR FABIANO
Presidente

PORTARIA Nº 005 DE 02 DE JANEIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TAMARANA, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

Artigo 1º - Fica exonerada a partir de 
02/01/2017, a Sra. Sueleen Luana Nogueira 
dos Santos, brasileira, casada, portadora da 
Cédula de Identidade n.º 9.319.741-0  SESP/
PR, CPF- MF n.º 058.645.709-74, das funções 
inerentes ao cargo de Assessora Parlamentar 
III, correspondentes ao cargo CCL-03, nomeada 
pela Portaria nº 030, de 25 de março de 2013.

Artigo 2º. Esta Portaria entra em vigor na data 
de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 
02/01/2017.

Tamarana, 02 de janeiro de 2017.

MÁRIO CÉSAR FABIANO
Presidente

PORTARIA Nº 006 DE 02 DE JANEIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TAMARANA, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

Artigo 1º. Nomear o Sr. Ademir Ferreira, brasileiro, 
casado, portador da Cédula de Identidade n.º 
300.279-6 SESP/PR e CPF MF n.º 366.576.469-
68, para ocupar as funções inerentes ao cargo 
de Diretor Geral, recebendo os vencimentos e 

vantagens correspondentes ao cargo CCL 05.

Artigo 2º. Esta Portaria entra em vigor na data 
de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 
02/01/2017.

Tamarana, 02 de janeiro de 2017.

MÁRIO CÉSAR FABIANO
Presidente

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE 
DO PREFEITO E VICE – PREFEITO E 

VEREADORES DA 6ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TAMARANA.

Ao Dia 01/01/2017, As 18 h, no Salão Paroquial, 
situado a Rua Evaristo de Camargo nº 159, sob 
a locução do Mestre de Cerimônia Ederson Gil 
de Mello, deu-se início da sessão nos seguintes 
termos: O Mestre de Cerimônias diz: Senhoras e 
Senhores, Boa Noite. A Câmara Municipal de 
Tamarana reúne solenemente nesta noite para 
empossar O Prefeito, Vice – Prefeito e os 
Vereadores da 6ª Legislatura. Agradecemos A 
Presença Das Autoridades: Sargento Reformado 
da Polícia Militar Senhor Arnaldo de Oliveira, 
Juiz de Paz Senhor Joel Caetano, Senhor 
Antonio Gil Fernandes Garneiro, representando 
o Presidente da Sanepar e Ronaldo Siena, 
Chefe do IAP-PR, bem como, de toda a 
população presente. Convido para compor a 
mesa o Excelentissimo Sr. Prefeito Municipal 
Eleito-  Roberto Dias Siena (DEM), O 
Excelentíssimo Sr. Vice-Prefeito Eleito- Sérgio 
Yukio Nakata (DEM) e o Ex-Prefeito Paulino de 
Souza, o qual não compareceu, porém  
encaminhou os documentos protocolados, as 
chaves da Prefeitura e também de um veículo; 
sendo estes entregues por uma servidora da 
Prefeitura aos funcionários da Câmara Municipal 
de Tamarana. Convido para compor a mesa os 
vereadores eleitos em 02 de outubro de 2016 e 
diplomados em 16/12/2016. Vereadores: Anauto 
Souza De Gouvea –DEM, Edson De Souza –
PMDB, Héctor Siena Gobetti –SD, Levi Alves 
Dos Santos –PSDB, Luzia Harue Suzukawa –
PSDB, Mario César Fabiano  -PSD, Paulo César 
Souto Da Cruz –PTB, Renan Leal Gonçalves –
DEM, e Silvano Rodrigues De Oliveira –PP. 
Convido a todos para ficar em pé, para então 
cantarmos o Hino Nacional. Após o Hino, o 
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Mestre de Cerimônia diz: Conforme Art. 5º do 
Regimento Interno Convido o Vereador Levi 
Alves Dos Santos para Presidir a Presente 
Sessão. O Presidente em exercício diz: Boa 
Noite Sob a Proteção de Deus declaro aberta a 
Presente Sessão Solene de Posse dos eleitos 
para a 6ª Legislatura.  Primeiramente informo 
que conforme determina o Art.5º, § 6.º Do 
Regimento Interno E Art. 24 Da Lei Orgânica 
Municipal, Todos Os Vereadores Eleitos já 
apresentaram seus diplomas e declarações de 
bens. Farei agora o juramento de posse: 
“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A 
LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS 
LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O 
MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E 
TRABALHAR PELO PROGRESSO DO 
MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE SEU POVO”... 
ASSIM EU PROMETO. Convoco agora como 
Secretária a Vereadora Luzia Harue Suzukawa, 
Para que proceda com a leitura do termo de 
compromisso e faça a chamada nominal dos 
vereadores, para que prestem o compromisso 
legal. A Secretária diz: - “PROMETO CUMPRIR 
A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 
OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM 
LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO 
DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE SEU 
POVO”... Dessa forma todos os vereadores 
dizem: Assim eu Prometo. O Presidente em 
exercício diz: Declaro Empossados os Edis que 
comporão a 6ª Legislatura da Câmara Municipal- 
2017/2020. Agora assinarão o termo de posse. 
Faremos uma pausa de cinco minutos e na 
sequência iniciaremos a eleição da Mesa 
Diretora Da Câmara Municipal de Tamarana. 
após a pausa o presidente em exercício diz: 
passamos Agora Para A Eleição Da Mesa 
Diretora Da Câmara Municipal De Tamarana. 
Para Tanto, Quero Deixar Claro aos vereadores 
que, de acordo com o Regimento Interno, 
primeiro será eleito o Presidente, em seguida O 
Vice-Presidente e sucessivamente o primeiro, 
segundo e terceiro secretário. Designo então, 
três vereadores para formarem uma comissão 
que examinará a cada votação, a urna. Vereador 
Renan Leal Gonçalves. Vereador Paulo César 
Souto da Cruz e Héctor Siena Gobetti. Convoco 
os vereadores para que um a um venham retirar 

a cédula de votação para a eleição de Presidente, 
devidamente rubricada, e proceda com a devida 
votação. Vereadores: Anauto Souza De Gouvea 
–DEM. Enquanto o Vereador votava o Presidente 
em exercício agradece a presença do Sargento 
Henrique colaborando com a segurança. Edson 
De Souza –PMDB, Héctor Siena Gobetti –SD, 
Levi Alves Dos Santos –PSDB, Luzia Harue 
Suzukawa –PSDB, Mario César Fabiano  -PSD, 
Paulo César Souto Da Cruz –PTB, Renan Leal 
Gonçalves –DEM, e Silvano Rodrigues De 
Oliveira –PP. O Presidente em exercício diz: 
Façamos a contagem dos votos juntamente com 
a comissão. O Presidente em exercício diz: 
Declaro como Presidente, o Vereador: Mário 
César Fabiano com seis votos, sendo dois em 
branco e um voto para o Vereador Paulo César 
Souto da Cruz. Por gentileza peço para que 
retirem outra cédula de votação para eleição de 
Vice- Presidente, devidamente rubricada, e 
procedam com a devida votação. Vereadores: 
Anauto Souza De Gouvea –DEM, Edson De 
Souza –PMDB, Héctor Siena Gobetti –SD, Levi 
Alves Dos Santos –PSDB, Luzia Harue 
Suzukawa –PSDB, Mario César Fabiano  -PSD, 
Paulo César Souto Da Cruz –PTB, Renan Leal 
Gonçalves –DEM, e Silvano Rodrigues De 
Oliveira –PP. Façamos a contagem dos votos 
juntamente com a comissão. O Presidente em 
Exercício diz: Declaro como Vice-Presidente, o 
Vereador: Renan Leal Gonçalves com cinco 
votos, havendo quatro votos em branco. O 
Presidente em exercício diz: Peço para que 
retirem outra cédula de votação para a eleição 
de 1º Secretário, devidamente rubricada, e 
procedam com a devida votação. Vereadores: 
Anauto Souza De Gouvea –DEM, Edson De 
Souza –PMDB, Héctor Siena Gobetti –SD, Levi 
Alves Dos Santos –PSDB, Luzia Harue 
Suzukawa –PSDB, Mario César Fabiano  -PSD, 
Paulo César Souto Da Cruz –PTB, Renan Leal 
Gonçalves –DEM, e Silvano Rodrigues De 
Oliveira –PP. O Presidente em exercício diz: 
Façamos a contagem dos votos juntamente com 
a comissão. O Presidente em exercício diz: 
Declaro como 1º Secretário, O Vereador: Paulo 
Cesar Souto Da Cruz com cinco votos, um voto 
para o vereador Anauto Souza de Gouveia, 
havendo três votos em branco. Peço para que 
retirem outra cédula de votação para a eleição 
de 2º secretário, devidamente rubricada, e 
procedam com a devida votação. Vereadores: 
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Anauto Souza De Gouvea –DEM, Edson De 
Souza –PMDB, Héctor Siena Gobetti –SD, Levi 
Alves Dos Santos –PSDB, Luzia Harue 
Suzukawa –PSDB, Mario César Fabiano  -PSD, 
Paulo César Souto Da Cruz –PTB, Renan Leal 
Gonçalves –DEM, e Silvano Rodrigues De 
Oliveira –PP. O Presidente em exercício diz: 
Façamos a contagem dos votos juntamente com 
a comissão. O Presidente em exercício diz: 
Declaro Como 2º Secretário, O Vereador: Anauto 
Souza de Gouvea com seis votos e havendo 
três votos em branco. O Presidente em exercício 
diz: Finalmente, peço para que retirem outra 
cédula de votação para a eleição de 3º secretário, 
devidamente rubricada, e procedam com a 
devida votação. Vereadores: Anauto Souza De 
Gouvea –DEM, Edson De Souza –PMDB, Héctor 
Siena Gobetti –SD, Levi Alves Dos Santos –
PSDB, Luzia Harue Suzukawa –PSDB, Mario 
César Fabiano  -PSD, Paulo César Souto Da 
Cruz –PTB, Renan Leal Gonçalves –DEM, e 
Silvano Rodrigues De Oliveira –PP. O Presidente 
em exercício diz: Façamos a contagem dos 
votos juntamente com a comissão. O Presidente 
em exercício diz: Declaro Como 3º Secretário, O 
Vereador: Silvano Rodrigues de Oliveira seis 
votos, havendo três votos em branco. O 
Presidente em exercício diz: Fica assim, formada 
a Mesa Diretora da Câmara Municipal para o 
Biênio 2017/2018. Presidente: Vereador Mário 
César Fabiano. Vice- Presidente: Vereador 
Renan Leal Gonçalves. 1º Secretário: Vereador 
Paulo César Souto da Cruz. 2º Secretário: 
Vereador Anauto Souza de Gouvea e 3º 
Secretário: Vereador Silvano Rodrigues de 
Oliveira. O Presidente em exercício agradece e 
pede desculpas e diz ao Prefeito Eleito que pode 
contar com ele, da mesma forma o Presidente 
da Câmara Municipal de Tamarana Mario Cesar 
Fabiano e diz: Convido o Presidente Eleito Mário 
César Fabiano para que assuma os trabalhos 
daqui por diante e faça uso da tribuna. O 
Presidente Eleito Vereador Mário César Fabiano, 
faz uso da palavra e diz: Agradeço aos 
vereadores que confiaram em mim ao eleger-me 
Presidente para dois anos, agradeço aos 
eleitores, meu filho Mário César meu cabo 
eleitoral. Fala que Tamarana passa por um 
momento difícil, perdeu um banco, perdeu uma 
grande empresa, e assim muitos empregos. 
Fala que trabalhará com uma administração 
enxuta, baseada no profissionalismo e fala que 

irá trabalhar por Tamarana, agradece a seus 
familiares e encerra sua palavra. Na sequência 
o Presidente eleito Vereador Mário césar Fabiano 
passa para a Posse do Prefeito. O Presidente 
eleito Vereador Mário César Fabiano diz: 
Passamos agora para posse do excelentíssimo 
Sr. Prefeito Municipal e Vice- Prefeito. Comunico 
que já foram apresentados o diploma e 
declaração de bens do prefeito e vice- prefeito, 
conforme art. 52 da Lei Orgânica do Município. 
O Presidente eleito Vereador Mário César 
Fabiano diz: Peço por gentileza para que o 
Prefeito Roberto Dias Siena faça a leitura do 
termo de compromisso e declare: “ASSIM O 
PROMETO”. O Prefeito eleito Roberto Dias 
Siena diz: “PROMETO, NO EXERCÍCIO DO 
MANDATO, LUTAR PARA ASSEGURAR A 
TODOS OS TAMARANENSES OS DIREITOS 
SOCIAIS E INDIVIDUAIS, O 
DESENVOLVIMENTO, O BEM ESTAR E A 
JUSTIÇA SOCIAL COMO VALORES 
SUPREMOS DE UMA SOCIEDADE FRATERNA, 
PLURALISTA E SEM PRECONCEITOS, 
CUMPRINDO E FAZENDO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
NA OBSERVÂNCIA PERMANENTE DA 
PRÁTICA DEMOCRÁTICA”. O PRESIDENTE 
ELEITO diz: PEÇO POR GENTILEZA PARA 
QUE O VICE- PREFEITO SÉRGIO YUKIO 
NAKATA FAÇA A LEITURA DO TERMO DE 
COMPROMISSO E PEÇO QUE RESPONDA: 
“ASSIM O PROMETO”. O Vice-Prefeito Eleito 
diz: “PROMETO, NO EXERCÍCIO DO 
MANDATO, LUTAR PARA ASSEGURAR A 
TODOS OS TAMARANENSES OS DIREITOS 
SOCIAIS E INDIVIDUAIS, O 
DESENVOLVIMENTO, O BEM ESTAR E A 
JUSTIÇA SOCIAL COMO VALORES 
SUPREMOS DE UMA SOCIEDADE FRATERNA, 
PLURALISTA E SEM PRECONCEITOS, 
CUMPRINDO E FAZENDO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
NA OBSERVÂNCIA PERMANENTE DA 
PRÁTICA DEMOCRÁTICA”. O Presidente Eleito 
diz: Declaro Empossados: ROBERTO DIAS 
SIENA PREFEITO MUNICIPAL DE TAMARANA 
E SÉRGIO YUKIO NAKATA VICE PREFEITO E 
PEÇO QUE O PREFEITO E VICE-PREFEITO 
PARA ASSINAREM O TERMO DE POSSE. O 
Presidente Eleito Mário César Fabiano diz: 



Convido o Vereador Héctor Siena Gobetti para a 
entrega de flores para homenagear a 1ª Dama 
do Município Sra. Adriana Soares. O Presidente 
Eleito Mário César Fabiano diz: Convido Ex-
Prefeito Paulino de Souza para faça o uso da 
palavra, bem como, faça transmissão do cargo 
ao novo Prefeito apresentando os documentos 
pertinentes. o Ex-Prefeito Paulino de Souza não 
compareceu. Na sequência o Presidente Eleito 
Mário César Fabiano Diz: Passo a Palavra ao 
Vice - Prefeito Sérgio Yukio Nakata que faça uso 
da tribuna. O Vice Prefeito Sérgio Yukio Nakata 
diz: Boa Noite pessoal queria agradecer a 
presença de todos aqui essa noite, a minha 
família principalmente muito obrigado, no 
primeiro dia do ano a casa está cheia. Queria 
dar parabéns aos vereadores eleitos e reeleitos 
e também ao Tega pela Presidência nesses dois 
anos, e também como disse o Tega a situação 
hoje tá complicada, no Município e no cenário 
Nacional, mas eu agradeço por ser eleito a Vice 
e vou honrar isso daí né Beto e vamos fazer uma 
boa administração, talvez uma das melhores 
para o nosso Município, quero agradecer aos 
secretários que aceitaram o convite nosso, meus 
parabéns e boa sorte, obrigado pela confiança e 
um Feliz 2017, Boa noite a todos. Na sequência 
o Presidente Eleito Mário César Fabiano diz: 
Convido o Prefeito Sr. Roberto Dias Siena, para 
que faça o uso da palavra. O Prefeito Eleito 
Roberto dias Siena diz: Boa noite a todos, 
cumprimentando o Presidente eleito Mário césar 
Fabiano cumprimento a todos os vereadores, e 
dizer que esta eleição pra mim, para minha 
família tem um sabor diferenciado, vocês sabem 
disso, eu acho que tudo que nós passamos 
melhor presente que eu podia receber é ter 
ganho essa eleição e tomar posse, infelizmente 
foi quebrado o protocolo, o Ex-Prefeito não 
compareceu, mas eu acho necessário lembrar 
algumas situações, numa delas ele frisou muito 
no discurso de posse dele que um filho teu não 
foge a luta, mas ele fugiu, e ele disse também 
que foi o único Prefeito eleito nascido em 
Tamarana, realmente ele foi, só que a gente não 
escolhe cidade pra nascer, mas escolhemos a 
cidade pra gente viver e eu escolhi Tamarana 
pra viver e vou fazer Tamarana a cidade que nós 
queremos. Agradeço ao Nakata por ter aceitado 
o meu convite lá atrás pra ser o meu Vice-
Prefeito, cara que foi na política meu irmão, nós 
temos uma convivência amiga, de respeito, de 
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parceria e isso Nakata nós temos o mesmo 
poder dentro daquela Prefeitura, você sabe 
disso, você tem o mesmo direito do Beto Siena 
e obrigado por ter aceitado, família Nakata 
abraçou a situação com o Beto, como eu disse 
Nakata, você pegou só o ônus da coisa, pegou o 
Beto numa situação onde foi acusado de 
corrupção, foi tachado de ladrão e hoje Nakata 
estamos aqui tomando a nossa posse. Eu acho 
que em um país aonde tão prendendo desde 
Senador, os maiores empresários e o Beto solto 
e o meu alvará foram vocês que deram na urna, 
vocês me elegeram Prefeito e me avalizaram 
pra dizer que eu não fiz aquilo que fui acusado, 
e tenho mais a dizer ainda, está aqui a Dona 
Dirce que eu sempre disse pra Senhora que ia 
honrar e não ia deixar a Senhora passar 
vergonha alguma, tenho dois filhos o Betinho e o 
Bernardo que estão aí e sempre digo quero 
deixar a história que meu pai deixou pra mim 
quero deixar pra vocês dois, o caminho é de 
cada um, mas se vocês quiserem vir para a 
política tenho certeza que vou deixar esse 
legado pra vocês, mas quero dizer em poucas 
palavras, escolhi uma equipe de Secretários, 
extremamente técnica e competente, tenho 
convicção que com o grupo nosso, junto com a 
Câmara fazer dessa administração a melhor da 
história sem sombra de dúvidas, apesar da crise 
financeira do país, Tamarana vai ser um 
diferencial nesse mundo, nesse Brasil, nesse 
Paraná, nós sim vamos fazer essa Tamarana 
que sabe o que nós queremos. Na Secretaria de 
Administração e Obras Antônio Manoel 
Gonçalves nosso amigo “Pombo”, na 
Controladoria Interna nossa servidora pública 
Cristina Seidler, na Agricultura Fernando de 
Macedo Lobato o Fernandinho Veterinário, na 
Saúde Dalva Siena, na Educação Maisa Nakata, 
na Assistência Social minha amiga parceira 
Secretária na época do Edison Siena e hoje 
assume a Ação Social Doralice Barizon e na 
Procuradoria Jurídica nossa companheira Gisele 
de Morais. Essa é a equipe que vai conduzir os 
trabalhos e o meu serviço e do Nakata é buscar 
os recursos e isso nós sabemos fazer. Essa 
equipe tem visão técnica para que a gente possa 
mudar a história, hoje mudou o cenário político, 
não é mais aquele vamos lá vem pra cá não, 
hoje é coisa técnica, eu quero chegar no 
financeiro, chegar na área administrativa, preciso 
fazer isso, vamos buscar o dinheiro, vamos 
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trabalhar tranquilo pra gente poder construir. A 
gente ouviu falar absurdos na política, muitos 
nessa campanha e nós estamos vendo 
realmente, a cidade está suja, o maquinário está 
sucateado, que a saúde não tem remédio, que a 
Ação Social não tem nem cesta básica, e isso 
tudo, esse Secretariado meu, o Nakata e eu, 
nunca vai falar que aqui é problema da 
administração passada, como tentaram jogar 
isso pra mim nesse mandato, não colou por que 
vocês deram o resultado na urna, então minha 
gente, nós casamos com a viúva vamos criar os 
filhos, se a cidade já está complicada o problema 
é nosso Nakata, da Câmara, do Secretariado, 
para que vamos reconstruir a nossa cidade, 
vamos fazer para Tamarana aquilo que tem que 
ser feito e não ficar falando, acusando que a 
administração não deixou recursos, que tá tudo 
lá, isso vocês já sabem, então acabou, meu 
Secretariado não tem que dar esta desculpa 
para nenhum munícipe, qualquer cidadão que 
falar que ouviu que não está acontecendo por 
questão do passado, mentira, se não estiver 
acontecendo é incompetência nossa Nakata, 
nós não estamos sabendo conduzir, não estamos 
sabendo administrar, e eu falo o homem público 
vive de desafios e esse é um desafio, por que 
senão vai chegar daqui quatro anos nas próximas 
eleições vocês vão dar o resultado negativo das 
urnas prá nós e aí nós temos que enfiar a viola 
no saco e ir embora, mas tenho convicção que 
eu Nakata, o Secretariado e a Câmara de 
vereadores vamos fazer sim de Tamarana a 
cidade que nós queremos a cidade que a gente 
quer pra nós, aquilo que realmente tem que ser 
feito, é estrada rural, asfaltos, recuperação de 
asfaltos, saúde boa que a Dalva tem gabarito 
pra isso, então temos situações que nós temos 
que consertar e não ficar reclamando não ficar 
dando desculpas, esse é o compromisso que fiz 
em campanha e faço pra vocês, a Dona Dirce 
minha eterna matriarca minha mãe, mãe da  
família agradeço por tudo que ela fez pelo apoio, 
como a Fábia, como a Dalva como o Ronaldo, e 
a Adriana por tudo que você passou comigo, por 
tudo que nós enfrentamos, por toda a dor mas 
sempre juntos sempre unidos, você sempre 
guerreira, a Adriana foi uma pessoa que me 
acompanhou todo esse período e assim muita 
gente falava essa sim é uma primeira dama, a 
Adriana tem o seu perfil tem a sua sensibilidade 
e sabe conduzir os trabalhos, então obrigado 
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mesmo, obrigado ao Betinho ao Bernardo, seu 
Antônio e Dona Maria meus sogros estão 
presentes e dizer um feliz 2017 para todos e o 
Beto e o Nakata vai estar na Prefeitura pra 
trabalhar, um abraço e Deus abençoe vocês e 
vamos avante meu povo. O Presidente eleito 
Mário César Fabiano diz: Comunico que 
conforme Regimento Interno, os vereadores 
estão convocados para sessão no dia 03 de 
Janeiro de 2017, às 10 horas, para eleição das 
Comissões Permanentes da Câmara Municipal 
de Tamarana e declaro encerrada a presente 
sessão, que para constar eu Luiz Carlos Mello 
da Silva, Assistente Legislativo digitei e que e 
que, após a aprovação, será devidamente 
assinada pelo 1º Secretário Paulo César Souto 
da Cruz, e pelo Presidente Mário César Fabiano. 
Salão Paroquial, ao primeiro dia do mês de 
Janeiro do ano de 2017.


